

Я служу России!

Автор: Шарифгалиева З.М.

17.10.2022 15:34 - Обновлено 17.10.2022 15:35

Я служу России!

В преддверии Всероссийского дня призывника и Дня отцов, в целях повышения престижа службы в Российской армии 14 октября во дворце культуры «КАМАЗ» состоялся праздничный концерт «Я служу России!», на котором присутствовали и студенты – юноши нашего колледжа выпускных групп.

С приветственными словами ко всем присутствующим в зале обратился военный комиссар Центрального и Автозаводского районов г.Набережные Челны РТ полковник Рашид Ильясов: «Защищать Родину, дом и семью – почётная обязанность каждого мужчины. Достойное выполнение воинского долга, стойкость, умение побеждать стало неотъемлемой частью характера многих поколений россиян. Сегодня героические традиции нашей армии достойно продолжают наши молодые ребята, которые несут свою боевую вахту в таких воинских частях, как: Черноморский флот, Президентский полк, ракетные и автомобильные войска. Армия закаляет характер юношей, из вчерашнего мальчика делают мужчину. Для большинства призывников служба становится хоть и сложным, но очень полезным периодом жизни, именно в воинской части можно обучиться полезной профессии и использовать ее в дальнейшей жизни, улучшить свою физическую форму и просто стать более дисциплинированным, собранным и внимательным».

Я служу России!

Автор: Шарифгалиева З.М.

17.10.2022 15:34 - Обновлено 17.10.2022 15:35



Я служу России!

Автор: Шарифгалиева З.М.

17.10.2022 15:34 - Обновлено 17.10.2022 15:35

